

6个半小时签售 7280 册



王朔

王朔炒得再凶 也没卖过易中天

4月1日,王朔在自己的新书发布会上放了一句狂话:“太年轻的,赶时髦的,成功人士别买我的书,我不缺你那28块钱”的定价)!”如今,王朔的话似乎真应验了。记者从南京新街口新华书店了解到,从上周五开始到昨天,王朔新书《我的千岁寒》销售了100多本,表现只能说是中规中矩。与此形成鲜明对比的是,易中天的《品三国》(下)推上市场仅一天中,该书店就卖出了261本,是王朔新书的七八倍。

策划人: 卖30万册就能保本

虽然王朔口口声声“不缺那28块钱”,但该书策划人路金波却是相当在意。毕竟是花了365万元人民币才签下了《我的千岁寒》,首印将近100万册。但记者发现,即使在书店文学类柜台的显眼位置,用广告牌和特置书堆双重攻势,该书三天来也不过销售了百余本,远远不及当年盛况。而在社科类柜台“躺着”的《品三国》(下)却“门庭若市”,仅一天就卖了261本。书店工作人员告诉记者:“王朔的书属于文学类图书,虽然销量远不如易中天的《品三国》,但在同类书中已是数一数二的了。而《品三国》早就超越了图书门类的界

限,因为它比任何一类书都好卖,普通书一天售出几十本就很不错了。”

其实从爆出王朔将拿到365万元版税开始,就不断有人怀疑出版社能否收回成本。为了尽快回收资金,路金波只有一个劲儿地想办法。这次购买《我的千岁寒》的读者,都会发现里面有三张比书签略大的广告单,单子上是眼镜、杀毒软件等各种与书毫不相干的广告。”王朔的书发行量大、品牌强,商家也愿意利用图书打广告。”路金波解释说。面对现在的销量,路金波表示:“我认为能打到80分。因为书的夹页广告已经回收了60万元资金,海外版权等项目也谈下了60万元,这本书只要卖出30多万册就能保本了。”

同时,也有不少读者反映,王朔新书里搭卖的夹页广告让自己反感。“这明明就是强制消费嘛!”而路金波却对此颇为自得:“我在出书以前,就到工商部门办了一个临时广告刊登许可证,可以在这本书里合法夹带广告。”

读者: 慕名而来看“天书”

经过两个月的喧嚣闹腾,王朔高调复出。不管是在热闹的,还是真的曾被王朔的文字逗乐或感动过的,王朔仍然拥有一批粉丝。记者在新华书店发现,看到新书上市,许多人都会走上前翻一翻。有读者表示:“这是王

朔沉寂多年之后的复出之作,又被书商和他自己炒作了近3个月,确实把我的胃口吊得高高的。”

然而,面对半数翻阅的读者,王朔的新书“见光死”。这本由小说《我的千岁寒》、北京话版《金瓶经》《唯物论史纲》《宫里的日子》以及剧本《梦想照进现实》的小说版组成的共13万字的新作,文白夹杂,许多读者翻了翻就无趣地放下了书;这不是我想看到的好玩的王朔和好玩的故事”。还有读者干脆说:“我只能看得懂《宫里的日子》,其他的就像是‘天书’。”

同时,也有不少读者反映,王朔新书里搭卖的夹页广告让自己反感。“这明明就是强制消费嘛!”而路金波却对此颇为自得:“我在出书以前,就到工商部门办了一个临时广告刊登许可证,可以在这本书里合法夹带广告。”

快报记者 史丽君

■花絮

刚签一小时 按摩师出场

在签售现场,排着队的读者都秩序井然。虽然有部分读者想与易中天合影,但大多都在签完后默默地离开了。平静的场面使得一大早就赶到现场的众多媒体记者“索然无味”,不少记者聚在一起谈论起于丹签售时,那位身穿印有“孔子很生气”白T恤的搅局者。

上午10点半,签售刚刚进行了一个小时,一位专业中医师拿着百草膏来给易中天抹手,按摩右臂,工作人员也立刻递上一杯茶。易中天一边伸着手臂,一边拿着茶杯喝茶,这场景顿时引起照相机快门声响成一片。面对等待签名的读者,易中天大声说:“我自己没事的,(按摩)主要是配合媒体,配合媒体!”



《品三国》下册

■链接

《品三国》下册 结束语洋洋三万字

《品三国》(下)约25万字,其中包括易中天继上册之后继续在《百家讲坛》进行的24讲内容。其中“三国鼎立”12集,百家讲坛已经播出。“重归一统”的12集,是尚未播出的内容。

记者看到,书中还有一篇他写的近3万字的结束语。这篇结束语道篇讲述了三国的兴衰原因。在文章开头,易中天写道:“本书只是《品三国》,不是《三国史》,我们不能拿《三国史》的标准要求它。但既然是‘品’,那么,有一些问题也不能不回答。比方说,三国是一段什么样的历史?我们应该怎样看待这段历史?应该如何评价这段历史当中的那些主要人物?”

《品三国》(下)的责任

编辑赵南荣告诉记者,三万字结束语是一篇学术品位很高的文章,比较清晰地表达了易中天的三国观和历史观。“我和易中天一直有个感觉,《品三国》出版后,大众读者可能看着过瘾,但高层次的读者可能会感觉不满足。这篇文章起到的就是这样—一个作用,不仅把电视节目中一些受时间限制不能完全展现的内容表达出来,同时也从理论的高度为这48篇讲座进行了收尾。”

同时他认为,这篇文章也可回应此前个别读者在学术方面对易中天的疑问。

赵南荣透露,易中天已经退休,有时间,有精力,身体好,已经跟他讨论过接下来还要大展拳脚继续写书,但具体写什么目前还不确定。

三国史学专家给易中天纠错

近日,资深三国史学专家盛巽昌先生撰写的《〈品三国〉修正》出版,指出易中天《品三国》(上)中的48处历史硬伤与误植。

《〈品三国〉修正》是盛巽昌依据易中天的《品三国》(上)而推出的一部读书札记。书中,盛巽昌言必有据,引经据典,多方考证指出易中天书中48处历史错误,纠正了诸如刘备并不是活了58岁,而是63岁;周瑜并不是“孙

刘联军的前线总指挥”,而是孙吴军队的总指挥;大乔和小乔并不是孙策和周瑜的妻,而只能是小妾;曹操舞戟,并不是行刺张让;曹操许下屯田,并不是军屯,而是民屯。

盛巽昌说,他对《品三国》(上)相当欣赏,惟因欣赏,所以诵读,“但要是如同易先生所说是文化学术,那么还需要更多地提炼、加工,更须摒除些常识性的历史失误。”

卜昌伟

关注 4.11 帕金森不抖不僵

今年4月11日是第十个世界帕金森日,做为帕金森患者常遇到这样的尴尬:1、手抖拿不稳碗筷,饭菜洒一桌。2、全家春游,可自己不能走,旅行取消,或自己独自在家。3、面具脸,性格孤僻,家人和自己疏远。

然而,众多帕金森老人,接受健脑堂个性化康复方案,3个月,手抖减轻能拿筷子,走路稳,6个月,能小跑,能郊游,心情愉悦,使用效果92.5%。

1、运用加拿大“1+1”脑神经再生新模式:联合使用神经生长因子 NGF 和神经节苷脂 GM,修复受损多巴胺神经,重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感

觉和客观检查《中华现代临床医学杂志》。2、配合专业理疗和按摩。3、传授家人护理技巧。

4.11 帕金森日来临之际,南京健脑堂脑病专家组针对患者“僵直颤抖、说话嘟哑、面具脸、开关、剂末现象”等生理病痛,及患者心理问题,量身制定康复方案,并提供1000张理疗代金券(价值38元/张),及《30天脑健康训练卡》。电话:025-86592016, 苏州:0512-67706890, 常州:0519-3457167, 徐州:0516-81783979 扬州:0514-2851766, 盐城:0515-3031433, 泰州:0523-4152007

痔疮、肛瘘治疗中心

肛肠专家会诊,即日-4月15日治疗费优惠50%。南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号大院内机关医院二楼肛肠治疗中心。市区乘40、58、59、93、68、313路、南金线,九华山下车华山饭店对面(节假日不体)。

面瘫、面肌痉挛患者好消息

应广大新老患者的强烈要求本院再次邀请我国著名神经病学专家张滨生教授于4月12日-22日亲临南京会诊。张教授有丰富的临床经验,独特理论,全国首创“面肌康复治疗”给众多患者解

除痛苦,恢复了容貌,深受患者的好评及医学界的广泛关注。(会诊后由盛主任长期坐诊)

南京机关医院联合沈阳市面神经康复研究所,采用纯天然中药面瘫复系列,同时配

专治荨麻疹、皮肤过敏、腋臭

皮肤过敏表现在表皮也可侵犯肾、胃肠道、眼、呼吸道及中枢神经,长期不治会引起肾炎、红斑狼疮合并血管炎。南京市东大医学院皮肤病研究院采用国际医学新成果脱敏疗法、免疫疗法,纠正过敏性体质,清除体内过敏原,专治荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、脸部过敏、过敏性紫癜、白斑,短期

内症状消失,一个疗程即可康复,个别三个疗程不愈免费治疗。

首家采用“大汗腺根治术”清除腋臭,不愈免费治疗,特邀国际皮肤科协会副会长桂主任4月5日-26日来宁亲诊。电话:025-83231950 地址:广州路144号(儿童医院向西100米)

王振国牌系列抗癌药入选 2006"中国抗癌药品十大影响力品牌"

2007年1月31日,由人民日报社市场报、中国联合商报社、购物导报社、品牌杂志社、中国中小商业企业协会、中国品牌学会、世界第一研究中心、国际合作促进中心中国办事处等共同举办的“第三届中国十大影响力品

中国抗癌药品十大影响力品牌"

牌”评选活动颁奖大会在北京人民大会堂隆重举行。吉林省通化振国药业有限公司“王振国牌系列抗癌药”荣获“中国抗癌药品十大影响力品牌”,董事长王振国荣获“中国品牌建设杰出企业家”。王振国教授是国家有突

股骨头坏死方向世

股骨头坏死是骨科常见病,多由股骨颈骨折及外伤、酗酒、激素、骨质疏松等原因造成股骨头局部滋养动脉供血功能障碍、股骨头供血不足骨细胞缺血性坏死,主要表现为腹股沟疼痛、伴腰痛、坐骨神经痛、膝关节疼痛。严重者出现跛行、致残瘫痪。因此,我院采用全新科研成果—纯中药系列良方,内外结合。

用法方便,专治股骨头坏死。经临床验证:一般5-10天见效,一个月症状明显减轻、3个月与治疗前的X光、CT片对比可有明显死骨吸收、新骨生长,一般3-6个月程达到治疗目的。半年不愈免费治疗! 电话:025-84810790 地址:南京市龙蟠中路46号三楼中医骨科

泌尿生殖疾病

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用国家2004100146033号专利配方,纯中药专治生殖增生生物,水疱,支,衣原体。该配方是由金蜘蛛、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3病情开始好

疝气 贴一贴 还是割一刀?

最新医学研究证实:腹股沟疝、股疝、脐疝等疝气前期处于活动状态,是治疗的最佳时期。如不及时治疗,可形成嵌顿性疝气,有造成肠梗阻、坏死危险!

经国家药监局最新审批的疝气专业治疗药品—消疝贴脐膏已经上市,它以流传2000多年的秦朝黑药古方为依据,通过腹腔表层最薄弱的肚脐脂肪透皮吸收,直达病灶迅速起

效!3天只需1贴,72小时持续渐进给药,2-3疗程即可使疝块变软、变小,俾活动体验的疝块回缩复位,愈合循环,治好疝气,不易复发!

为答谢患者厚爱,特进行买四送一,买六送二的优惠酬宾活动!省内各地及合肥芜湖等地药店有售 专家咨询热线:025-85138311

纯中药绿色降压,停药不反弹

德昌祥杜仲降血压片(国药准字Z52020212)国家中药保护品种,由国内数十位在高血压病科研领域有突出贡献的专家教授研制,零毒副作用,标本兼治,双向调节血压,独创SUF酶和血管紧张素抑制因子,可快速溶解血栓,恢复血管壁弹性;全面修护心、脑、肝、肾,彻底甩掉终身服药的痛苦,避免了西药对肌体的损害。

中国中医研究院、北京协

合医院等国内数十家大型医院对7500名患者五年三期临床观察,连续服用3-6个月,98.5%的患者血压完全恢复正常,停药至今未见反弹。 六大功效:降血压、降血脂、降血糖、补肝肾、强筋骨、益腰膝 四大优势:无毒、平稳、安全、高效 咨询电话:025-81783698、81760955



地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)